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1                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 8 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Στα νοτιοανατολικά της Τανζανίας και μόνο 230 χιλιόμετρα από το Νταρ ες Σαλάμ, στο μέγεθος 

της Αυστρίας, το Εθνικό Πάρκο Νυερέρε, που πήρε το όνομα του από τον πρώτο πρόεδρο και 

μεγάλο οικολόγο της  χώρας, Τζούλιους Νυερέρε,  είναι μια τεράστια προστατευόμενη περιοχή 

άγριας φύσης που παραμένει ανέγγιχτη για εκατομμύρια χρόνια και θεωρείται ένας 

πραγματικός θησαυρός της φύσης. Με έκταση 30.893 τετραγωνικά χιλιόμετρα, θεωρείται από 

τα μεγαλύτερα στον κόσμο και συγκεντρώνει πάνω από 2000 είδη φυτών, 430 είδη πουλιών 

και 60 είδη θηλαστικών. Το 1982 ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την 

UNESCO, λόγω της ποικιλομορφίας της άγριας ζωής και της αδιατάρακτης φύσης του. Ένα 

μοναδικό περιβάλλον πλούσιο σε νερά, κανάλια και λίμνες, άφθονο σε άγρια ζωή και ελάχιστα 

επισκέψιμο από τουρίστες, σε σύγκριση με τα βόρεια πάρκα, στο οποίο μπορείτε να 

απολαύσετε μία αυθεντική εμπειρία σαφάρι μακριά από την πολυκοσμία.   

Το ποτάμι Ρουφίτζι (Rufiji River), το μεγαλύτερο ποτάμι της Ανατολικής Αφρικής, διατρέχει 

το πάρκο δημιουργώντας κανάλια, λίμνες και καταπράσινες όχθες, όπου συγκεντρώνονται 

άγρια ζώα για να δροσιστούν και να κυνηγήσουν. Εδώ, θα έχετε την ευκαιρία να δείτε 

λιοντάρια, λεοπαρδάλεις, τσιτάχ, ελέφαντες, ιπποπόταμους, ρινόκερους, βουβάλια, 

καμηλοπαρδάλεις, ζέβρες, γκνου, ύαινες, τα σπάνια αφρικανικά αγριόσκυλα και 

αμέτρητα ακόμα είδη. 

Το σαφάρι εδώ δεν είναι μόνο χερσαίο! Μπορείτε να απολαύσετε μια κρουαζιέρα στο ποτάμι 

βιώνοντας από κοντά τη μαγεία της αφρικανικής φύσης. Και αν αναζητάτε μια ξεχωριστή 

εμπειρία, μην χάσετε ένα ρομαντικό δείπνο δίπλα στο ποτάμι, υπό το φως των κεριών, με τη 

μαγευτική θέα του αφρικανικού δειλινού. 

 

Το ιστορικό νησί της Ζανζιβάρης, γνωστό και ως το "Μήλο της Έριδος", αποτέλεσε σημείο 

διεκδίκησης πολλών λαών και αυτοκρατοριών, λόγω της στρατηγικής του θέσης και του 

πλούτου του σε μπαχαρικά, πολύτιμα υλικά και εξωτικά αγαθά. Σήμερα, σας καλεί να 

χαθείτε στα γραφικά σοκάκια της Πέτρινης Πόλης (Stone Town), να εξερευνήσετε τα 

παραδοσιακά αραβικά παλάτια, τα σουκ, τις αγορές μπαχαρικών και να γνωρίσετε την 

πλούσια πολιτιστική κληρονομιά του. 

Από τις χρυσαφένιες αμμουδιές με τα γαλαζοπράσινα νερά και τους πολύχρωμους 

κοραλλιογενείς υφάλους, μέχρι τις εκδρομές στα νησιά των φυλακών και των δελφινιών, 

η Ζανζιβάρη προσφέρει ατελείωτες επιλογές για ξεκούραση και περιπέτεια. 

 

Ζήστε ένα αξέχαστο ταξίδι από τη σαβάνα στο νησί, συνδυάζοντας το σαφάρι των ονείρων 

σας με τη χαλάρωση σε έναν από τους πιο εξωτικούς προορισμούς του κόσμου, Χακούνα 

Ματάτα! (Καμία ανησυχία!) 

 

 



 

2                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 8 ημ. 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Πετάμε με τον νεότερο στόλο στο κόσμο της Ethiopian Airlines, με πραγματικές ανέσεις εντός 

του αεροσκάφους.  

➢ Διαμονή σε επιλεγμένο 4* Superior Lodge εντός του πάρκου & 5* παραλιακό ξενοδοχείο στη 

Ζανζιβάρη, και 4* sup στο Νταρ Ες Σαλάμ (για λίγες ώρες ξεκούρασης, μέχρι την πτήση 

επιστροφής) 

➢ Πλήρης διατροφή στο σαφάρι , ημιδιατροφή στη Ζανζιβάρη, μόνο διαμονή στο Νταρ Ες Σαλάμ 

➢ Προσφέρεται γεύμα κατά τη διάρκεια των εκδρομών στη Ζανζιβάρη  

➢ Γνωρίστε τη Ζανζιβάρη με το πλήρες πρόγραμμα εκδρομών που περιλαμβάνονται στη τιμή του 

πακέτου μας 

➢ Ξεναγούμαστε στη Πέτρινη πόλης της Ζανζιβάρης 

➢ Επισκεπτόμαστε το διάσημο πάρκο Γιοζάνι της Ζανζιβάρης  

➢ Μόνο εμείς προσφέρουμε το υπέροχο «Μπλε Σαφάρι» στο αρχιπέλαγος του νησιού 

➢ Ακολουθούμε νυχτερινό και πολύ πρωινό σαφάρι για να γνωρίσετε τη πραγματικά άγρια ζωή 

και τον τρόπο κυνηγιού των σαρκοφάγων θηλαστικών  

➢ Εμπλουτίζουμε την περιπέτεια, προσφέροντας και ένα σαφάρι στο ποταμό Ρουφίτζι με κανό  

 

  



 

3                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 8 ημ. 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα-Νταρ Ες Σαλάμ 

Μεσημεριανή πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για Νταρ Ες Σαλάμ. 

Ημέρα 2η: Νταρ Ες Σαλάμ – πτήση για Νυερέρε- Νυχτερινό σαφάρι 

Άφιξη ξημερώματα της 2ης ημέρας. Διαδικασία έκδοσης βίζας και μετά από λίγες ώρες 

ξεκούρασης θα πετάξουμε με απευθείας πτήση προς το Εθνικό Πάρκο Νυερέρε, μία από τις 

πιο ανεξερεύνητες και αυθεντικές σαφάρι εμπειρίες της Αφρικής. Μόλις προσγειωθούμε, θα 

μεταφερθούμε στην καρδιά της άγριας φύσης. Θα γίνει η τακτοποίηση στα lodges, 

προσφέροντας απόλυτη αρμονία με το περιβάλλον, και θα έχουμε χρόνο για ξεκούραση. 

Μετά το γεύμα, ετοιμαζόμαστε για μία μοναδική εμπειρία: απογευματινό/νυχτερινό 

σαφάρι. Σε αντίθεση με τα πρωινά σαφάρι, όπου η ζέστη της ημέρας κάνει τα ζώα πιο 

νωχελικά, το απόγευμα και η νύχτα είναι οι πιο δραστήριες ώρες για τα άγρια θηρία. 

Το σαφάρι αυτό είναι μια πραγματική εμπειρία επιβίωσης, όπου η φύση ξεδιπλώνει το πιο 

άγριο και συναρπαστικό της πρόσωπο. Και το παιχνίδι της ενέδρας και της επιβίωσης 

αρχίζει…! 

 

Ημέρα 3η: Ολοήμερο Σαφάρι & Κρουαζιέρα στον ποταμό Ρουφίτζι  

Μετά το πρωινό, ετοιμαζόμαστε για μια μοναδική σαφάρι εμπειρία που θα μας φέρει ακόμα πιο 

κοντά στην άγρια φύση της Αφρικής. Ακολουθώντας τις συμβουλές του έμπειρου οδηγού μας, 

θα κατευθυνθούμε προς τα καλύτερα παρατηρητήρια του πάρκου, όπου η καθημερινότητα των 

ζώων ξετυλίγεται μπροστά μας σαν ντοκιμαντέρ σε πραγματικό χρόνο. Με λίγη τύχη, θα δούμε 

Ελέφαντες να ξεριζώνουν ολόκληρα δέντρα και να απολαμβάνουν το μπάνιο τους. Βουβάλια, 

που καλπάζουν στη σαβάνα. Αντιλόπες και ζέβρες να λιάζονται ανέμελα στο χρυσαφένιο φως 

της ημέρας. Λιοντάρια, που παρατηρούν τα θηράματά τους από απόσταση. Λεοπαρδάλεις 

που καμουφλάρονται στα δέντρα. Αυτό το σαφάρι υπόσχεται ανεπανάληπτες εικόνες και 

συγκινήσεις που θα μείνουν χαραγμένες στη μνήμη μας. 



 

4                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 8 ημ. 

 

Μετά το μεσημεριανό γεύμα, αφήνουμε πίσω τη σαβάνα και αλλάζουμε ρυθμό με μια 

χαλαρωτική βόλτα με βάρκες στον ποταμό Ρουφίτζι, το μεγαλύτερο ποτάμι της Ανατολικής 

Αφρικής. Ιπποπόταμοι, που δροσίζονται στα ήρεμα νερά και αρσενικά κίτρινα πουλιά υφαντές, 

που υφαίνουν περίτεχνες φωλιές στα κλαδιά, προσπαθώντας να εντυπωσιάσουν τα θηλυκά με 

την τεχνική και την αφοσίωσή τους. 

Το ηλιοβασίλεμα βρίσκει τον ποταμό λουσμένο σε χρυσαφένιες αποχρώσεις, δημιουργώντας 

μια από τις πιο μαγικές εικόνες της Αφρικής. 

Επιστροφή στο lodge, με τις αναμνήσεις μιας συναρπαστικής μέρας να μας συντροφεύουν. 

Ημέρα 4η: Νυερέρε – πτήση προς Ζανζιβάρη - ΔΩΡΟ επίσκεψη σε φάρμα μπαχαρικών 

- Ξενάγηση στην Πέτρινη Πόλη – ελεύθερος χρόνος στην πρωτεύουσα 

Σήμερα, θα πετάξουμε απευθείας από το πάρκο Νυερέρε στη Ζανζιβάρη. Με την άφιξη, θα 

ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας. 

 

 

 

 

 



 

5                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 8 ημ. 

 

 

Η Spice Farm της Ζανζιβάρης —ή «φάρμα των μπαχαρικών»— αποτελεί μία από τις πιο 

χαρακτηριστικές εμπειρίες στο νησί και αναδεικνύει τον λόγο που η Ζανζιβάρη έχει λάβει το 

προσωνύμιο “Spice Island” (Νησί των Μπαχαρικών). Πρόκειται για μια περιπατητική ξενάγηση 

μέσα σε καταπράσινες φυτείες, όπου οι επισκέπτες ανακαλύπτουν πώς καλλιεργούνται, 

συλλέγονται και επεξεργάζονται διάφορα μπαχαρικά και τροπικά φυτά που χρησιμοποιούνται 

στην κουζίνα, την ιατρική και την αρωματοποιία. Πρόκειται για ένα πολιτιστικό ταξίδι στις 

ρίζες της ζανζιβαρινής ιστορίας, αφού το εμπόριο μπαχαρικών υπήρξε για αιώνες η ψυχή 

της τοπικής οικονομίας και συνδέεται στενά με την αραβική και ινδική επιρροή στο νησί. 

Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε στην καρδιά της Ζανζιβάρης, την ιστορική Πέτρινη Πόλη 

(Stone Town), έναν ζωντανό λαβύρινθο από λιθόστρωτα δρομάκια, παλιά παλάτια, αραβικά 

μπαλκόνια και περίτεχνα σκαλισμένες ξύλινες πόρτες. 

Ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, η Πέτρινη Πόλη αποτελεί ένα 

συναρπαστικό σταυροδρόμι πολιτισμών, όπου οι αραβικές, περσικές, ινδικές, αφρικανικές και 

ευρωπαϊκές επιρροές έχουν αφήσει ανεξίτηλα σημάδια. Καθώς περιηγούμαστε στα στενά της, 

θα ακούσουμε ιστορίες για την Πριγκίπισσα Σαλμέ, μια σουλτάνα που έζησε επαναστατικά για 

την εποχή της, τον Μπουλσάρα, το πραγματικό όνομα του θρυλικού Freddie Mercury που 

γεννήθηκε εδώ, και τον Βι Κιντού, μια μυστηριώδη φιγούρα της παράδοσης. 

Ακόμα, θα επισκεφθούμε την πολύχρωμη αγορά Darajani, όπου τα αρώματα από τα φρέσκα 

μπαχαρικά και τα εξωτικά φρούτα πλημμυρίζουν τον αέρα, την πρώην αγορά σκλάβων, ένα 

συγκλονιστικό μνημείο για το σκοτεινό παρελθόν του νησιού και τους κήπους Forodhani, 

όπου το βλέμμα μας θα χαθεί στο παλάτι του Σουλτάνου, καθώς και το σπίτι των θαυμάτων 

(House of Wonders) και το παλιό φρούριο. Όσοι επιθυμούν, μπορούν να επισκεφθούν τοπικές 

βιοτεχνίες και καταστήματα τέχνης για να ανακαλύψουν αυθεντικά αναμνηστικά. 

Το απόγευμα, έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε την ατμόσφαιρα της παραλίας, όπου 

οι ντόπιοι ακροβάτες επιδεικνύουν τις δεξιότητές τους με χορούς και τραγούδια. Το 

ηλιοβασίλεμα βάφει με χρυσές και πορτοκαλί αποχρώσεις τον ουρανό, καθώς παραδοσιακές 

ντόου (dhows) σαλπάρουν αργά στον ορίζοντα, δημιουργώντας ένα μαγευτικό σκηνικό. Η 

μουσική από τα τοπικά μπαρ και εστιατόρια συμπληρώνει αυτή τη μαγική εμπειρία. 



 

6                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 8 ημ. 

 

Ημέρα 5η:  Ολοήμερη ξενάγηση στο πάρκο Γιοζάνι  - Παραλιακό Πάρτι σε διάσημο μπαρ 

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στο Εθνικό Πάρκο Jozani Chwaka Bay, το μοναδικό 

εθνικό πάρκο του νησιού. Περιδιαβαίνοντας την πυκνή ζούγκλα, θα ανακαλύψουμε ένα 

οικοσύστημα που μοιάζει να έχει βγει από άλλη εποχή. Το πάρκο είναι διάσημο για τη σπάνια 

Κόκκινη Μαϊμού Κολόμπους, έναν ενδημικό πληθυσμό που δεν συναντάται πουθενά αλλού 

στον κόσμο. Αν είμαστε τυχεροί, μπορεί να εντοπίσουμε και τη μυστηριώδη Λεοπάρδαλη της 

Ζανζιβάρης, αν και θεωρείται πλέον εξαφανισμένο είδος. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας, 

θα μάθουμε για τη χλωρίδα και πανίδα του πάρκου, θα διασχίσουμε περάσματα μέσα από 

μαγγρόβια δάση και θα ανακαλύψουμε πώς αυτό το εύθραυστο οικοσύστημα διατηρεί την 

ισορροπία του. Το απόγευμα θα συμμετέχουμε σε φημισμένο πάρτι, σε παραλία του νησιού. 

Χαλαρώστε , απολαύστε το δειλινό, δοκιμάστε ένα από τα κοκτέιλ του μπαρ και διασκεδάστε  

με τη μουσική και τους χορούς του Beach Bar! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 



 

7                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 8 ημ. 

Ημέρα 6η: Μπλε Σαφάρι  

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στο διάσημο Blue Safari, μια αξέχαστη εμπειρία που 

συνδυάζει ονειρεμένες παραλίες, κολύμβηση σε κοραλλιογενείς υφάλους και απολαυστικό 

μπάρμπεκιου θαλασσινών σε ένα από τα πιο μαγευτικά τοπία της Ζανζιβάρης. 

Ξεκινάμε την περιπέτειά μας, ταξιδεύοντας στα κρυστάλλινα, γαλαζοπράσινα νερά του Ινδικού 

Ωκεανού. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, θα κάνουμε στάσεις για snorkeling, εξερευνώντας 

τους πολύχρωμους κοραλλιογενείς υφάλους και το πλούσιο θαλάσσιο οικοσύστημα. Μια 

υποβρύχια όαση με τροπικά ψάρια, αστερίες και θαλάσσιες χελώνες μας περιμένει να την 

ανακαλύψουμε. Το σαφάρι μας συνεχίζεται στο παρθένο νησί Kwale, έναν επίγειο παράδεισο 

με λευκές αμμώδεις παραλίες και τιρκουάζ νερά, που θυμίζουν τις Μαλδίβες. Εδώ, θα έχουμε 

την ευκαιρία να επισκεφθούμε το θρυλικό δέντρο Μπαομπάμπ, έναν εντυπωσιακό γίγαντα που 

μετρά περισσότερους από 500 χρόνια ζωής και κουβαλά μυστικιστικές ιστορίες του 

παρελθόντος. Αφού χαλαρώσουμε και απολαύσουμε την ειδυλλιακή ατμόσφαιρα, 

επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα. 

Για όσους θέλουν να συνεχίσουν τη διασκέδαση, προτείνουμε το B4 Beach Club, ένα από τα 

πιο γνωστά beach bars του νησιού. Με ηλεκτρονική μουσική, χαλαρή ατμόσφαιρα και 

απολαυστικά burger, είναι το ιδανικό σημείο για να κλείσουμε τη μέρα μας με ρυθμό και 

χαμόγελα. 

 

Ημέρα 7η: Ημέρα ελεύθερη  - Πτήση επιστροφής 
Ημέρα ελεύθερη για χαλάρωση, όπου μπορείτε να απολαύσετε τις εγκαταστάσεις του 

ξενοδοχείου, ή για να ακολουθήσετε μία προαιρετική κρουαζιέρα στο αρχιπέλαγος και να 

επισκεφθείτε το νησί-πρώην φυλακή. Μεταμεσονύχτια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση 

επιστροφής. 

 

Ημέρα 8η: Άφιξη Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Άφιξη το μεσημέρι της ίδιας ημέρας. 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
  



 

8                  ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ ΤΑΝΖΑΝΙΑ & ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - 8 ημ. 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ 

 

 
 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η Ημέρα Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα  15:35 20:50 

2η Ημέρα Αντίς Αμπέμπα – Νταρ Ες Σαλάμ 00:15 03:00 

8η Ημέρα Ζανζιβάρη – Αντίς Αμπέμπα 03:40 06:20 

8η Ημέρα Αντίς Αμπέμπα – Αθήνα 08:55 14:35 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 
 

Το γραφείο σας προσφέρει: 
 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού με πτήσεις της Ethiopian 

Airlines 

➢ 2 (δύο) διανυκτερεύσεις σε 4* superior Lodge, εντός του Πάρκου Νυερέρε, με πλήρη 

διατροφή 

➢ 4 (τέσσερις) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στη Ζανζιβάρη με ημιδιατροφή 

➢ 1 Day use στο Νταρ Ες Σαλάμ σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό 

➢ Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

➢ Έλληνα έμπειρο συνοδό του γραφείου μας καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού από Αθήνα 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

➢ Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

Ταξίδι Διαμονή Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗ 

ΤΑΝΖΑΝΙΑ & 

ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ 

8 ημέρες 

4*sup & 5* 

13/4 

2/5 

27/6 

2.290 

+1.090 +990 
13/7 2.390 

8/8 2.590 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Αχθοφορικά - φιλοδωρήματα  

× Τοπικοί δημοτικοί φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά από 

τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία (αν αυτό χρειαστεί). Περίπου 6 ευρώ το 

άτομο, την βραδιά στη Ζανζιβάρη. 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

× Βίζα Τανζανίας η οποία βγαίνει με την άφιξη στην Χώρα  (Έξοδα βίζας Τανζανίας 50 € 

πληρωτέα επί τόπου με την άφιξη) 

× Έξοδα για υποχρεωτική ασφάλεια Ζανζιβάρης 45 € που πληρώνονται στο γραφείο μας. 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 

• Το check in προβλέπεται στα ξενοδοχεία μετά τις 14:00 μ.μ. και το check Out έως 11.00π.μ.  

• Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

• Το σαφάρι, δεν είναι ένα ταξίδι ξεκούρασης, έχει ένα καθημερινό πρόγραμμα 

παρατήρησης ζώων, που μπορεί να ξεκινάει από τα ξημερώματα και για να δεις 

συγκεκριμένα ζώα, θα πρέπει να είσαι και λίγο τυχερός! 

• Οι διαδρομές μέσα στα Εθνικά Πάρκα γίνονται σε χωμάτινους δρόμους, με λακκούβες, 

λάσπες, πέτρες (ανάλογα με την εποχή και τις καιρικές συνθήκες). 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 

 

• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από 

τη χώρα προορισμού, και τουλάχιστον 2 κενές σελίδες. 

• Σκαναρισμένο διαβατήριο που θα πρέπει να αποστείλετε στο γραφείο μας με την 

επιβεβαίωση της κράτησης. 

 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 

 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

 

. 

http://www.roundtravel.gr/
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